Bootlin training course evaluation
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Publier les données analytiques

Overall rating of the course IO copier

7 réponses

0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(o|%) 0(o|%) 0(o|%) 0(o|%) 0(o|%)

0 | | |
1 2 3 4 5 6 7 8

Comments and suggestions

0 réponse

Il n'y a actuellement aucune réponse a cette question.

How useful were the lectures? IO copier

7 réponses
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Comments and suggestions

Une réponse

The amount of information shared was incredible. If | was more prepared (with a slightly
different background) | think | would have been able to take more from the lectures. | think it
was much more valuable for the members of our Comms team.
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How useful were the practical labs? Ll:l Copier
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Comments and suggestions
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Labs are excellent. One thing | recommend is having shorter, more frequent labs so as to
make use of the practice for the next day. This will help complete the labs so as to get
feedback within the same day and also relay questions.

The labs were pretty good when they worked. Unlike a previous training we took with another
vendor which was very guided (type exactly this and do that, etc.), | like how the labs required

some thought with instructions that provided helpful nudges in the right direction.

How would you rate the overall organization of the course? I_D Copier
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Comments and suggestions

3 réponses

The course was very well-structured, and did not assume any in-depth knowledge besides
what the pre-requisites courses listed. This made it very helpful to prepare, follow the
material, and learn. The material was also updated and catered to our understanding and
needs as we went along. For instance, | found it very useful that if a concept wasn't clear,
there were cross-references to go back to fundamentals understanding, which is
incorporated the next day immediately. This means the course material is not very rigid.

The course was well organized. | like how all the training materials are made available as
open source. | tend to learn better by doing something, so | think spending a little more time
with labs would be helpful, for future sessions. The information firehose was a little much at
times, but overall manageable.

This was the first time the class was taught so there were some hiccups. Overall, the class
was great.

How would you rate the trainer? IO copier
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Comments and suggestions

3 réponses

Maxime is an excellent trainer who has deep technical knowledge and expertise, which made
it easier for him to understand my questions and concerns and to answer them appropriately.
He also has excellent communication skills and used the support of demos and diagrams
when needed which also helped clarify the material. In addition, throughout the labs, he
provided support on completing them as well as offering after-training support for things
missed.

Maxime's knowledge about the subject matter is astounding and his expertise is undeniable.
| want to applaud his ability to talk with the lecture material and not just read from it. On top
of that, his English is fantastic and the information was clearly communicated.

Maxime knew the content really well and could answer all the questions. You can tell he has
great knowledge and passion for this topic.



How did the course meet your learning objectives? IO copier
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Comments and suggestions

Une réponse

As someone who is relatively new to Linux and the Linux Kernel, | found this course got my
feet wet and also equipped me with a roadmap on where to go next in Networking. | can also
immediately use the things | learned which | find extremely valuable.

What part(s) of the course did you like most?

2 réponses

We had interactive sessions with a very well-experienced trainer who answered all my
questions. Thank you, Maxime, | found this course to be really valuable!

labs

What part(s) of the course did you like least?

Une réponse

N/A

What reasons prompted you to choose a Bootlin course? O copier

7 réponses

Course contents —4 (57,1 %)

Availability of training

. —4 (57,1 %)
materials

Pricing[—0 (0 %)
Management decision —7 (100 %)
Trainer 2 (28,6 %)

Comments

Une réponse

Thank you for the training; it was very well done.



Further training needs?
0 réponse
Il n'y a actuellement aucune réponse a cette question.
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